



Zápis z jednání Řídícího výboru MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová

Datum a čas konání: 17. 1. 2018, od 9:30

Místo konání: Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí

Účastníci: Jana Hodovalová (Starostka obce Libchavy)

Andrea Tenenková, DiS. (Mateřská škola Česká Třebová, U Koupaliště)

Michaela Diblíková, DiS. (Zástupce rodičů)

Mgr. Martin Falta (Základní škola Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332)

Mgr. Veronika Vaňousová (Základní škola a mateřská škola Libchavy)

Hana Hrdličková (Městský úřad Česká Třebová, Odbor školství, kultury a tělovýchovy)

Mgr. Štěpánka Svobodová (DDM Duha Ústí nad Orlicí)

PaedDr. Jiří Tomášek (Základní umělecká škola Jaroslava Kociána Ústí nad Orlicí)

Ing. Lucie Bořková (Krajský úřad Pardubického kraje)

Jan Holub, DiS. (NADĚJE Česká Třebová)

Ing. Ivana Vanická (MAS ORLICKO, z.s.)

Silvie Serbousková (MAS ORLICKO, z.s.)

Zastoupení plnou mocí: Jiří Preclík (SO ORP Ústí nad Orlicí, místostarosta města Ústí nad Orlicí) – Mgr. Luboš Mikyska

Ing. Jaromíra Žáčková (SO ORP Česká Třebová, místostarostka města Česká Třebová) – Hana Hrdličková

Kateřina Fišarová (Mateřské centrum Medvídek) – Mgr. Adéla Faltusová

PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí) – Ing. Ivana Vanická

Omluveni: Ing. Hana Šafářová (Starostka obce Řetová)

Jana Lukesová (Mateřská škola KLUBÍČKO Ústí nad Orlicí, Dělnická 67)

Renata Hanusová (zástupce rodičů)

Kateřina Kulhavá (zástupce rodičů)





Realizátor: Mgr. Martin Kiss (Krajský úřad Pardubického kraje)
Mgr. Adéla Faltusová (odborná manažerka MAP)
Ing. Jiří Hruška (projektový manažer MAP)

Ověřovatel zápisu: PaedDr. Jiří Tomášek

Zapisovatel: Mgr. Adéla Faltusová

Program jednání:

- I. Zpráva o dosavadní činnosti
- II. Schválení aktualizované Analytické části MAP
- III. Schválení aktualizovaných Pravidel principů MAP
- IV. Schválení aktualizovaných Pravidel pro zapojení dotčené veřejnosti
- V. Schválení aktualizovaného Seznamu relevantních aktérů
- VI. Schválení Akčního plánu, aktivit Ročního akčního plánu, aktivit spolupráce k rozpracování do logických rámců
- VII. Schválení Finální verze MAP
- VIII. Plán činnosti na další období
- IX. Ostatní

Ing. Hruška přivítal přítomné a zahájil jednání Řídícího výboru MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová v 9:35. Ověřovatelem zápisu byl zvolen PaedDr. Jiří Tomášek a zapisovatelkou Mgr. Adéla Faltusová.

I. Zpráva o dosavadní činnosti

Ing. Hruška seznámil přítomné s realizovanými aktivitami, které proběhly od minulého zasedání Řídícího výboru.

7. a 14. prosince 2017 se uskutečnily semináře k velmi aktuální problematice GDPR. Lektorem těchto seminářů byl pan Jaromír Novotný ze společnosti MANA Consulting. Tyto semináře měly 2 rozdílné cílové skupiny. Seminář, který proběhl 7. prosince byl určen zřizovatelům a seminář 14. prosince pro školy a neziskové organizace. Celkově se těchto seminářů zúčastnilo 38 účastníků.



15. ledna 2018 proběhl kulatý stůl na téma Nové trendy v kariérovém poradenství, který vedl Mgr. Michal Parlášek ze společnosti INFOKARIÉRA. Celkem se tohoto kulatého stolu zúčastnilo 14 účastníků. Mgr. Svobodová označila kulatý stůl jako přínosný. Domnívá se, že celé gró projektu INFOKARIÉRY je změna prostředí, ve kterém se s žáky pracuje. Byla mile překvapena skutečností, jak probíhá kariérové poradenství ve školách v našem regionu.

Ing. Hruška uvedl, že nadále probíhá spolupráce s žákovskými parlamenty, které zpracovávaly zadané téma Ideální učebnice. Výstupy budou členům Řídícího výboru představeny na závěrečném jednání, které proběhne na konci dubna 2018.

K 17. lednu 2018 přistoupilo k Memorandu o spolupráci 45 subjektů z toho 35 škol.

Ing. Hruška shrnul náplň 2 setkání Řídící pracovní skupiny. V rámci jednání, které se uskutečnilo 23. listopadu 2017 členové ŘPS vyhodnocovali aktivity spolupráce, které byly realizovány v rámci pilotáže. Na schůzce 9. ledna 2018 probíhalo vypořádání připomínek k dnes schvalovaným dokumentům.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ ZPRAVU O DOSAVADNÍ ČINNOSTI.

II. Schválení aktualizované Analytické části MAP

Mgr. Faltusová seznámila přítomné se změnami, které byly v Analytické části MAP provedeny. Se zavedením povinného předškolního roku, který je v platnosti od školního roku 2017/2018 a faktem, že od roku 2020 budou mít právo na umístění v MŠ i dvouleté děti, byla upravena část analytické části MAP týkající se očekávaného vývoje počtu dětí v MŠ. Dále byla aktualizována část týkající se spádovosti malotřídních škol a přechodu žáků na 2. stupeň ZŠ.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE AKTUALIZACI ANALYTICKÉ ČÁSTI MAP.

III. Schválení aktualizovaných Pravidel principů MAP

Dle Ing. Hrušky došlo u Pravidel principů MAP k drobným úpravám, které se týkaly změn ve složení ŘV a ŘPS.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE AKTUALIZACI PRAVIDEL PRINCIPŮ MAP.

IV. Schválení aktualizovaných Pravidel pro zapojení dotčené veřejnosti

Dle Ing. Hrušky byl aktualizován název webových stránek projektu.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE AKTUALIZACI PRAVIDEL PRO ZAPOJENÍ DOTČENÉ VEŘEJNOSTI.

V. Schválení aktualizovaného Seznamu relevantních aktérů

Ing. Hruška představil úpravy Seznamu relevantních aktérů. Seznam relevantních aktérů byl průběžně doplňován a aktualizován na základě pilotního ověření aktivit spolupráce a také nově přistoupivších k Memorandu o spolupráci.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE AKTUALIZACI SEZNAMU RELEVANTNÍCH AKTÉRŮ.

VI. Schválení Akčního plánu, aktivit Ročního akčního plánu, aktivit spolupráce k rozpracování do logických rámců

Seznámení členů ŘV s touto částí měla na starosti Mgr. Faltusová.

Mgr. Faltusová přítomným vysvětlila strukturu dokumentu, z jakých částí se Akční plán skládá a jaká data byla pro tvorbu Akčního plánu použita. Poděkovala všem, kteří se na tvorbě Akčního plánu podíleli.

Po představení Akčního plánu se zaměřila na rozdíl mezi Akčním plánem a Ročním akčním plánem, kdy hlavní rozdíl mezi těmito dokumenty je hlavně v době, pro který jsou tyto plány zpracovány. Akční plán je do roku 2023, zatímco Roční akční plán je pro období školního roku 2018/2019.

Aktivity spolupráce dle Mgr. Faltusové byly vybírány na základě dohody v území. Podkladem pro aktivity spolupráce byly výstupy z pilotního ověření a také náměty, které vzešly z jednání ŘPS. Mgr. Faltusová představila návrh aktivit spolupráce, které budou dále rozpracovány. Jedná se o tato témata:

- Rozvoj kompetencí výchovných poradců ZŠ;
- Místně zakotvené učení z pohledu dětí a žáků a tvorba regionální učebnice;
- Budování znalostních kapacit a sdílení zkušeností;
- Zvyšování kompetencí pedagogických pracovníků předškolního vzdělávání ze SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová;
- Edukativně stimulační skupiny;
- Školní zahrady jako prostor k polytechnickému a přírodovědnému vzdělávání;
- I mimo školu je zábava;
- Rozvoj spolupráce v oblasti polytechniky.

Ing. Vanická doplnila Mgr. Faltusovou v otázce přínosu jednotlivých aktivit pro území, kdy veškerá administrativa jde za MAS ORLICKO, z.s. jako realizátorem projektu. Tento fakt vidí pro školy a školská zařízení jako velmi motivační, proč se do vybraných aktivit spolupráce zapojit.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE AKČNÍ PLÁN, AKTIVITY ROČNÍHO AKČNÍHO PLÁNU. ŘÍDÍCÍ VÝBOR ROZHODL V SOULADU S AKČNÍM PLÁNEM A ROČNÍM AKČNÍM PLÁNEM, ŽE DO LOGICKÝCH RÁMCŮ BUDOU ROZPRACOVÁNY PROJEKTY SUMARIZOVANÉ V PŘÍLOZE Č. VI.C.

VII. Schválení Finální verze MAP

Ing. Hruška informoval členy ŘV o struktuře finální verze Místního akčního plánu vzdělávání pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová. Jedinou dílčí částí, která nebyla na dnešním setkání ŘV schvalována je Strategický rámec MAP do roku 2023. Ve finální verzi je použita verze č. 3.0 z 30. října 2017 (aktualizace nesmí proběhnout dříve než za 6 měsíců).

Ing. Hruška upozornil přítomné, že podmínkou k úspěšnému schválení projektu MAP v území, je souhlas min. 70 % zřizovatelů.

Mgr. Faltusová poděkovala všem, kteří se do projektu MAP a jeho tvorby během celé realizace zapojili.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE FINÁLNÍ VERZI MAP.

VIII. Plán činnosti na další období

Mgr. Faltusová okomentovala plán činnosti na další období. Jednání ŘPS je předběžně plánováno na březen 2018, kdy toto jednání bude zaměřeno na zhodnocení přínosů projektu pro území.

Realizační tým projektu MAP se věnuje přípravě projektové žádosti do výzvy Místní akční plán vzdělávání II. Termín odevzdání projektové žádosti je stanoven na 15. února 2018. Zároveň finalizuje a provádí evaluaci projektu Místní akční plán vzdělávání I.

Pro zapojené zázkonné parlamenty je plánována exkurze do Senátu ČR. Exkurze proběhne v únoru nebo březnu 2018.

V rámci vzdělávacích aktivit jsou plánovány tyto akce:

- Ukázková hodina na téma Český jazyk a matematika v prostředí Montessori, která proběhne 25. ledna od 9:30 na Základní škole Na rovině v České Třebové.
- Seminář na téma Diagnostika dítěte předškolního věku, který je plánován na 5. února od 9:00 do 15:00 v Pedagogicko-psychologické poradně v Ústí nad Orlicí.
- Seminář na téma Seznámení s využitím metody FIE ve školách, 12. února od 16:00 do 18:00 v Pedagogicko-psychologické poradně v Ústí nad Orlicí
- Ukázková hodina na téma Činnosti matematika, Základní škola a mateřská škola Libchavy, od 8:45.

Ing. Hruška upozornil přítomné na veřejné vyhodnocení aktivit spolupráce realizovaných v rámci pilotáže. V průběhu února bude probíhat veřejné vyhodnocení pomocí anket na webových stránkách projektu www.maporlicko.cz. Odměnou pro vítěze je výlet do vědeckotechnického parku VIDA Brno.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ PLÁN ČINNOSTI NA DALŠÍCH OBDOBÍ.

Ing. Hruška poděkoval přítomným a ukončil jednání ŘV výboru v 10:30.

Příští jednání ŘV MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová se uskuteční 30. dubna od 10:00 v Měšťanském pivovaru Ústí nad Orlicí – Hylváty.

Přílohy:

Přílohy č. VI.C Přehled projektů k rozpracování

Příloha č. VII. Finální verze MAP

Prezentace k jednání ŘV MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová 17. 1. 2018.



Ing. Jiří Hruška
Manažer Řídicího výboru



PaedDr. Jiří Tomášek
ověřovatel zápisu



Mgr. Adéla Faltusová
Zapisovatelka zápisu